

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

12183 *Corrección de errores del Real Decreto 568/2011, de 20 de abril, por el que se modifica el Real Decreto 258/1999, de 12 de febrero, por el que se establecen condiciones mínimas sobre la protección de la salud y la asistencia médica de los trabajadores del mar.*

Advertidos errores en los anexos II y VI del Real Decreto 568/2011, de 20 de abril, por el que se modifica el Real Decreto 258/1999, de 12 de febrero, por el que se establecen condiciones mínimas sobre la protección de la salud y la asistencia médica de los trabajadores del mar, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 114, de 13 de mayo de 2011, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En el anexo II, página 48592, Sección I - BOTIQUÍN A, CAJON 1: APARATO CARDIOVASCULAR Y ANTIHEMORRÁGICOS, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC C01DA, PRINCIPIO ACTIVO NITROGLICERINA, donde dice: «20 grageas de 1 mg», debe decir: «30 comp. 0,8 mg».

En el anexo II, página 48593, CAJÓN 2: APARATO DIGESTIVO, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC A02AD, PRINCIPIO ACTIVO ALGELDRATO + HIDRÓXIDO DE MAGNESIO, donde dice: «60 comp.: 600/300 mg respectivamente por comp.», debe decir: «40 comp. 600/300 mg respectivamente por comp.». En la columna Cantidad < 15 Tripulantes correspondiente al mismo código ATC, donde dice: «2 cajas», debe decir: «3 cajas». En la columna Cantidad 15-20 Tripulantes correspondiente al mismo código ATC, donde dice: «3 cajas», debe decir: «4 cajas» y en la columna Cantidad >20 Tripulantes, correspondiente al mismo código ATC, donde dice: «3 cajas», debe decir: «4 cajas».

En el anexo II, página 48593, CAJÓN 2: APARATO DIGESTIVO, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC A03AX13, PRINCIPIO ACTIVO DIMETICONA, donde dice: «30 comp. 40 mg», debe decir: «20 grageas 80 mg.»

En el anexo II, página 48593, CAJÓN 3: ANALGÉSICOS, ANTIPIRÉTICOS, ANTIINFLAMATORIOS Y ESPASMOLÍTICOS, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC A03BB, PRINCIPIO ACTIVO BUTILESCOPOLAMINA, BROMURO, donde dice: «20 grageas 10 mg», debe decir: «60 comp.10 mg». En la columna Cantidad 15-20 Tripulantes, correspondiente al mismo código ATC, donde dice: «2 cajas», debe decir: «1 caja» y en la columna Cantidad >20 Tripulantes, correspondiente al mismo código ATC, donde dice: «3 cajas», debe decir: «1 caja».

En el anexo II, página 48594, CAJÓN 4: SISTEMA NERVIOSO, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC N05BA01, PRINCIPIO ACTIVO DIAZEPAM, debe incluirse una fila en la que figure el texto: «25 comp. 10 mg». En la columna Cantidad <15 Tripulantes, correspondiente al mismo código ATC, principio activo y fila debe figurar el texto: «1 caja». En la columna Cantidad 15-20 Tripulantes, correspondiente al mismo código ATC, principio activo y fila debe figurar el texto: «1 caja» y en la columna Cantidad >20 Tripulantes correspondiente al mismo código ATC, principio activo y fila, debe figurar el texto: «2 cajas».

En el anexo II, página 48595, CAJÓN 7: OJOS, OÍDOS, BOCA Y GARGANTA, columna PRINCIPIO ACTIVO correspondiente al CÓDIGO ATC S01GA, donde dice: «HIDROCLORURO FENILEFRINA+ACIDO BÓRICO + BORATO SÓDICO», debe decir: «HIDROCLORURO FENILEFRINA» y en la columna PRESENTACIÓN correspondiente al mismo código ATC, donde dice: «Colirio 10 ml, por 1 ml: Acido Bórico 25 mg. Fenilef. Clor. 1,25 mg Borato Sódico 3 mg.», debe decir: «Colirio 10 ml, 1,25 mg».

En el anexo II, página 48596, CAJÓN 8: ANTIBIÓTICOS Y ANTIINFECCIOSOS, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC P02CA01, PRINCIPIO

ACTIVO MEBENDAZOL, donde dice: «8 comp. 100 mg», debe decir: «6 comp. 100 mg», y en la columna Cantidad > 20 Tripulantes correspondiente al mismo código ATC, donde dice: «3 cajas», debe decir: «4 cajas».

En el anexo II, página 48596, CAJÓN 8: ANTIBIÓTICOS Y ANTIINFECCIOSOS, columna PRINCIPIO ACTIVO correspondiente al CÓDIGO ATC J06BB02, donde dice: «GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA», debe decir: «GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA ***».

En el anexo II, página 48597, CAJÓN 11: MATERIAL DE EXAMEN MÉDICO Y CONTROL DE UTILIZACIÓN DEL BOTIQUÍN, debe suprimirse la fila correspondiente al LIBRO DE REVISIÓN DEL BOTIQUÍN.

En el anexo II, página 48600, Sección II - BOTIQUÍN B, CAJÓN 1: APARATO CARDIOVASCULAR Y ANTIHEMORRÁGICOS, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC C01DA, PRINCIPIO ACTIVO NITROGLICERINA, donde dice: «20 grageas 1 mg», debe decir: «30 comp. 0,8 mg».

En el anexo II, página 48601, CAJÓN 2: APARATO DIGESTIVO, columna CÓDIGO ATC correspondiente al PRINCIPIO ACTIVO ALGELDRATO + HIDRÓXIDO DE MAGNESIO, debe figurar el texto «A02AD». Asimismo en la columna PRESENTACIÓN de dicho principio activo, donde dice: «60 comp.: 600/300 mg respectivamente por comp.», debe decir: «40 comp.: 600/300 mg respectivamente por comp.» En la columna Cantidad < 10 Tripulantes correspondiente al mismo código ATC, donde dice: «2 cajas», debe decir: «3 cajas» y en la columna Cantidad 10-15 Tripulantes del mismo código ATC, donde dice: «3 cajas», debe decir: «4 cajas».

En el anexo II, página 48601, CAJÓN 2: APARATO DIGESTIVO, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC A03AX13, PRINCIPIO ACTIVO DIMETICONA, donde dice: «30 comp. 40 mg», debe decir: «20 grageas 80 mg».

En el anexo II, página 48601, CAJÓN 3: ANALGÉSICOS, ANTIPIRÉTICOS, ANTIINFLAMATORIOS Y ESPASMOLÍTICOS, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC A03BB, PRINCIPIO ACTIVO BUTILESCOPOLAMINA, BROMURO, donde dice: «20 grageas de 10 mg», debe decir: «60 comp. 10 mg».

En el anexo II, página 48602, CAJÓN 4: SISTEMA NERVIOSO, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC N05BA01, PRINCIPIO ACTIVO DIAZEPAM, debe incluirse una fila en la que figure el texto: «25 comp. 10 mg». En la columna Cantidad <10 Tripulantes, correspondiente al mismo código ATC, principio activo y fila debe figurar el texto: «1 caja». En la columna Cantidad 10-15 Tripulantes, correspondiente al mismo código ATC, principio activo y fila debe figurar el texto: «1 caja» y en la columna Cantidad >15 Tripulantes, del mismo código ATC, principio activo y fila, debe figurar el texto: «1 caja».

En el anexo II, página 48604, CAJÓN 8: ANTIBIÓTICOS Y ANTIINFECCIOSOS, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC P02CA01, PRINCIPIO ACTIVO MEBENDAZOL, donde dice: «8 comp. 100 mg», debe decir: «6 comp. 100 mg».

En el anexo II, página 48604, CAJÓN 8: ANTIBIÓTICOS Y ANTIINFECCIOSOS, columna PRINCIPIO ACTIVO correspondiente al CÓDIGO ATC J06BB02, donde dice: «GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA», debe decir: «GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA **».

En el anexo II, página 48605, CAJÓN 11: MATERIAL DE EXAMEN MÉDICO Y CONTROL DE UTILIZACIÓN DEL BOTIQUÍN, debe suprimirse la fila correspondiente al LIBRO DE REVISIÓN DEL BOTIQUÍN.

En el anexo II, página 48607, Sección III – BOTIQUÍN C/BOTES SALVAVIDAS, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC C01DA, PRINCIPIO ACTIVO NITROGLICERINA, donde dice: «20 grageas 1 mg», debe decir: «30 comp. 0,8 mg».

En el anexo II, página 48607, Sección III- BOTIQUÍN C/BOTES SALVAVIDAS, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC A02AD, PRINCIPIO ACTIVO ALGELDRATO + HIDRÓXIDO DE MAGNESIO, donde dice: «60 comp.600/300 mg respectivamente por comp.», debe decir: «40 comp.600/300 mg respectivamente por comp.»

En el anexo II, página 48607, Sección III- BOTIQUÍN C/BOTES SALVAVIDAS, columna PRINCIPIO ACTIVO correspondiente al CÓDIGO ATC J06BB02, donde dice: «GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA *», debe decir: «GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA * ***». En el pie de página debe figurar el texto: «(***) Precisa conservación en nevera.»

En el anexo II, página 48608, columna MATERIAL MÉDICO, donde dice: «FÉRULAS HINCHABLES TRANSPARENTES. Juego con varios tamaños **», debe decir: «FÉRULAS HINCHABLES TRANSPARENTES. Juego con varios tamaños * **».

En el anexo II, página 48609, Sección IV- BOTIQUÍN BALSAS DE SALVAMENTO, columna PRESENTACIÓN correspondiente al CÓDIGO ATC C01DA, PRINCIPIO ACTIVO NITROGLICERINA, donde dice: «20 grageas 1 mg», debe decir: «30 comp. 0,8 mg».

En el anexo VI, página 48613, 1.-BUQUES CATEGORÍA A, A) CONTROL DEL CONTENIDO DEL BOTIQUÍN TIPO A, Cajón 1: Aparato Cardiovascular y antihemorrágicos, columna Presentación correspondiente al Código ATC C01DA, Principio Activo NITROGLICERINA, donde dice: «20 Grageas de 1 mg», debe decir: «30 comp. 0,8 mg».

En el anexo VI, página 48614, Cajón 2: Aparato Digestivo, columna Presentación correspondiente al Código ATC A02AD, Principio Activo ALGELDRATO + HIDRÓXIDO DE MAGNESIO, donde dice: «60 comp. 600/300 mg», debe decir: «40 comp. 600/300 mg». En la columna Cantidad Exigida <15 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC y Presentación, donde dice: «2 cajas», debe decir: «3 cajas». En la columna Cantidad Exigida 15-20 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC, donde dice: «3 cajas», debe decir: «4 cajas». En la columna Cantidad Exigida > 20 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC, donde dice: «3 cajas», debe decir: «4 cajas».

En el anexo VI, página 48614, Cajón 2: Aparato Digestivo, columna Presentación correspondiente al Código ATC A03AX13, Principio Activo DIMETICONA, donde dice: «30 comp. 40 mg», debe decir: «20 grageas 80 mg».

En el anexo VI, página 48615, Cajón 3: Analgésicos, antipiréticos, antiinflamatorios y espasmolíticos, columna Presentación correspondiente al Código ATC A03BB, Principio Activo BUTILESCOPOLAMINA, BROMURO, donde dice: «20 Grageas 10 mg», debe decir: «60 comp.10 mg». En la columna Cantidad Exigida 15-20 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC y Presentación, donde dice: «2 cajas», debe decir: «1 caja» y en la columna Cantidad Exigida >20 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC, donde dice: «3 cajas», debe decir: «1 caja».

En el anexo VI, página 48616, Cajón 4: Sistema nervioso, en la columna Presentación, correspondiente al Código ATC N05BA01, Principio Activo DIAZEPAM, debe incluirse una fila en la que figure el texto: «25 comp. 10 mg». En la columna Cantidad Exigida <15 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC, Principio Activo y fila, debe figurar el texto: «1 caja». En la columna Cantidad Exigida 15-20 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC, Principio Activo y fila debe figurar el texto: «1 caja» y en la columna Cantidad Exigida >20 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC, Principio Activo y fila, debe figurar el texto: «2 cajas».

En el anexo VI, página 48617, Cajón 7: Ojos, oídos, boca y garganta, columna Principio Activo correspondiente al Código ATC S01GA, donde dice: «HIDROCLORURO FENILEFRINA+ACIDO BÓRICO + BORATO SÓDICO», debe decir: «HIDROCLORURO FENILEFRINA» y en la columna Presentación correspondiente al mismo Código ATC y Principio Activo, donde dice: «Colirio 10 ml, Por 1 ml: Acido Bórico 25 mg. Fenilefrina Clohidrato. 1,25 mg y Borato Sódico 3 mg», debe decir: «Colirio 10 ml, 1,25 mg».

En el anexo VI, página 48618, Cajón 8: Antibióticos y antiinfecciosos, columna Presentación correspondiente al Código ATC P02CA01, Principio Activo MEBENDAZOL, donde dice: «8 comp. 100 mg», debe decir: «6 comp. 100 mg», y en la columna Cantidad Exigida > 20 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC, donde dice: «3 cajas», debe decir: «4 cajas».

En el anexo VI, página 48618, Cajón 8: Antibióticos y antiinfecciosos, columna Principio Activo correspondiente al Código ATC J06BB02, donde dice:

«GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA», debe decir: «GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA ***».

En el anexo VI, página 48619, Cajón 11: Material de examen médico y control de utilización del botiquín, debe suprimirse la fila correspondiente al LIBRO DE REVISIÓN DEL BOTIQUÍN.

En el anexo VI, página 48627, 2.-BUQUES CATEGORÍA B, Cajón 1: Aparato Cardiovascular y antihemorrágicos, columna Presentación correspondiente al Código ATC C01DA, Principio Activo NITROGLICERINA, donde dice: «20 grageas 1 mg», debe decir: «30 comp. 0,8 mg».

En el anexo VI, página 48628, Cajón 2: Aparato Digestivo, columna Código ATC correspondiente al Principio Activo ALGELDRATO + HIDRÓXIDO DE MAGNESIO, debe figurar el texto: «A02AD». Asimismo en la columna Presentación de dicho Principio Activo, donde dice: «60 comp.: 600/300 mg respectivamente por comp.», debe decir: «40 comp.: 600/300 mg respectivamente por comp.» y en la columna Cantidad Exigida < 10 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC y Principio Activo, donde dice: «2 cajas», debe decir: «3 cajas». En la columna Cantidad Exigida 10-15 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC y Principio Activo, donde dice: «3 cajas», debe decir: «4 cajas».

En el anexo VI, página 48628, Cajón 2: Aparato Digestivo, columna Presentación correspondiente al Código ATC A03AX13, Principio Activo DIMETICONA, donde dice: «30 comp. 40 mg», debe decir: «20 grageas 80 mg».

En el anexo VI, página 48628, Cajón 3: Analgésicos, antipiréticos, antiinflamatorios y espasmolíticos, columna Presentación correspondiente al Código ATC A03BB, Principio Activo BUTILESCOPOLAMINA, BROMURO, donde dice: «20 grageas de 10 mg», debe decir: «60 comp. 10 mg».

En el anexo VI, página 48629, Cajón 4: Sistema Nervioso, columna Presentación correspondiente al Código ATC N05BA01, Principio Activo DIAZEPAM, debe incluirse una fila en la que figure el texto: «25 comp. 10 mg». En la columna Cantidad Exigida <10 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC, Principio Activo y fila, debe figurar el texto: «1 caja». En la columna Cantidad Exigida 10-15 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC, Principio Activo y fila, debe figurar el texto: «1 caja» y en la columna Cantidad Exigida >15 Tripulantes correspondiente al mismo Código ATC, Principio Activo y fila, debe figurar el texto: «1 caja».

En el anexo VI, página 48631, Cajón 8: Antibióticos y antiinfeciosos, columna Presentación correspondiente al Código ATC P02CA01, Principio Activo MEBENDAZOL, donde dice: «8 comp. 100 mg», debe decir: «6 comp. 100 mg».

En el anexo VI, página 48631, Cajón 8: Antibióticos y antiinfeciosos, columna Principio Activo correspondiente al Código ATC J07AM01, donde dice: «VACUNA ANTITETÁNICA ***», debe decir: «VACUNA ANTITETÁNICA **».

En el anexo VI, página 48631, Cajón 8: Antibióticos y antiinfeciosos, columna Principio Activo correspondiente al Código ATC J06BB02, donde dice: «GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA», debe decir: «GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA **».

En el anexo VI, página 48631, Cajón 8: Antibióticos y antiinfeciosos, columna Principio Activo correspondiente al Código ATC P01BA01, donde dice: «CLOROQUINA ****», debe decir: «CLOROQUINA ***».

En el anexo VI, página 48631, Cajón 8: Antibióticos y antiinfeciosos, columna Principio Activo correspondiente al Código ATC P01BA, donde dice: «QUININA****», debe decir: «QUININA***».

En el anexo VI, página 48631, Cajón 8: Antibióticos y antiinfeciosos, columna Principio Activo, donde dice: «MEFLOQUINA****», debe decir: «MEFLOQUINA ***».

En el anexo VI, página 48631, Cajón 8: Antibióticos y antiinfeciosos, columna Principio Activo correspondiente al Código ATC P01AX06, donde dice: «ATOVACUONA + PROGUANIL ****», debe decir: «ATOVACUONA + PROGUANIL ***».

En el anexo VI, página 48633, Cajón 11: Material de examen médico y control de utilización del botiquín, debe suprimirse la fila correspondiente al LIBRO DE REVISIÓN DEL BOTIQUÍN.

En el anexo VI, página 48640, 3.-BUQUES CATEGORÍA C, columna Presentación correspondiente al Código ATC C01DA, Principio Activo NITROGLICERINA, donde dice: «20 grageas 1 mg», debe decir: «30 comp. 0,8 mg».

En el anexo VI, página 48640, columna Presentación correspondiente al Código ATC A02AD, Principio Activo ALGELDRATO + HIDRÓXIDO DE MAGNESIO, donde dice: «60 comp. 600/300 mg por comp.», debe decir: «40 comp. 600/300 mg por comp.»

En el anexo VI, página 48640, columna Principio Activo correspondiente al Código ATC J06BB02, donde dice: «GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA*», debe decir: «GAMMAGLOBULINA ANTITETÁNICA * ***». En el pie de página debe figurar el texto: «(***) Precisa conservación en nevera».

En el anexo VI, página 48641, columna Material Médico, donde dice: «COLLAR CERVICAL PARA INMOVILIZACIONES. Talla Grande. RÍGIDO o SEMI-RÍGIDO. * **», debe decir: «COLLAR CERVICAL PARA INMOVILIZACIONES. Talla Grande. RÍGIDO o SEMI-RÍGIDO. **».

En el anexo VI, página 48644, 4.-BOTES SALVAVIDAS, Medicamentos, columna Presentación correspondiente al Código ATC C01DA, Principio Activo NITROGLICERINA, donde dice: «20 grageas 1 mg», debe decir: «30 comp. 0,8 mg».

En el anexo VI, página 48644, 4.-BOTES SALVAVIDAS, Medicamentos, columna Presentación correspondiente al Código ATC A02AD, Principio Activo ALGELDRATO + HIDRÓXIDO DE MAGNESIO, donde dice: «60 comp. 600/300 mg por comp.», debe decir: «40 comp. 600/300 mg por comp.»